

我市检察机关晒去年以来“反腐成绩单”

处级以上干部,全市查办 12 人

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市检察院举办的“举报宣传周”活动上获悉,2015年,全市检察机关举报中心共受理各类举报线索762件,其中贪污受贿线索505件,渎职侵权线索213件,其他线索44件。共立案侦查职务犯罪案件204件278人,其中,贪污贿赂案件160件193人,渎职侵权案件44件85人。涉及处级以上干部12人。

2015年,全市检察机关共查办贪污贿赂案件160件193人,其中大案145件178人,大案比例90.6%。查处科级以上干部43人,同比上升19.4%,其中处级干部10人,

同比上升42.9%。组织医疗领域商业贿赂专项查案活动,先后调动8个县市区70多名干警参战,共立案查处39件42人,涉案金额2000多万元,有力打击了医疗行业的贿赂犯罪。

在查办的44件渎职侵权犯罪案件中,重特大案件38件73人,查处科级以上干部18人,其中处级干部2人。在“查办和预防发生在群众身边、损害群众利益职务犯罪专项工作”中,共查办渎职侵权案件15件24人。在“减刑、假释、暂予监外执行”专项检察活动“回头看”以及“假自首、假立功”案件专项检察活动

中,共查办发生在刑罚执行和监管活动中的职务犯罪案件8案15人。

今年1月至5月,全市又查办贪污贿赂案件54件69人,查处科级以上干部15人,其中处级干部1人,查办渎职侵权案件16件26人,全部为重特大案件。

据了解,下一步,我市检察机关将加大对举报人的保护、奖励力度,突出贪污贿赂案件的查办重点,加大查办渎职侵权犯罪力度,强化和改进职务犯罪预防工作,严肃查办刑事执行重点领域和环节的职务犯罪,努力促进平安信阳、法治信阳建设。



奥运冠军老区信阳光山行

昨日,“弘扬奥运精神,助力精准扶贫——奥运冠军老区信阳光山行”活动精彩继续。光山二高专门举行了一场红色运动会,邀请奥运冠军们参加。奥运冠军们穿上红军服与师生们一起,兴致勃勃地进行了送军粮、投掷手榴弹等极具红色特征的比赛,在欢声笑语中,体育精神和大别山精神得到传承。图为我市奥运冠军贾占波参加运动会比赛。

首席记者 李亚云 摄

我市暑假7月5日开始 严禁老师办班补课

信阳消息(记者 王洋)昨日,我市各中小学校迎来期末考试,这也预示着暑假的到来。记者从市教育局获悉,今年我市义务教育阶段学校放假时间从7月5日起至8月31日止,高中学校放假时间从7月15日起至8月31日止。

记者了解到,暑假期间,市教育局要求各学校(含民办学校)一律不得组织学生进行集体补课、上新课或者以各种名目举办文化课补习班、培优班、提高班等;不得租借校舍用于举办针对中小学生的文化课补习班;不得与校外机构合作举办各类补习班;不得组织或诱导学生到民办培训机构进行补课、培训等。同时,严禁在职教师从事有偿家教。

此外,针对学生的暑假作业总量也有一定的要求。小学低年级不布置暑假作业;小学中高年级、初中、高中布置的暑假作业各科总量不得高于平时每天的要求,确保学生有充分的自主安排假期活动的时间。同时,鼓励学生利用假期积极参加有益身心健康、陶冶情操的体育文艺和社会实践类活动。

奥运倒计时 50 天

安利纽崔莱为中国军团赛前冲刺提供营养支持

2016年6月16日,里约奥运会倒计时50天。北京国家体育总局训练局,全球营养保健食品领导品牌安利纽崔莱宣布,将进一步加大对中国体育代表团的支持力度,助力奥运赛前训练营,在奥运备战冲刺阶段为中国健儿们提供专业营养支持,帮助运动员们克服时差、气候、环境等诸多挑战,尽快恢复体能,提升训练水平,以最佳竞技状态奔赴奥运赛场。

据悉,安利纽崔莱作为全球营养保健食品领导品牌,15年来,凭借自身的优质产品和科研实力,为中国体育代表团提供营养支持。早在2000年4月,刚刚进入中国两年的纽崔莱即签约成为2000年悉尼奥运会中国代表团专用营养品;2004年雅典奥运会再度续约;其间,纽崔莱还与伏明霞、田亮、刘翔、中国体操队等众多奥运冠军合作,邀请他们成为品牌代言人,并

为这些奥运健儿提供运动营养支持。2012年伦敦奥运会积极备战之际,纽崔莱三度成为中国奥组委及中国体育代表团的赞助商,并进一步扩大合作领域,为中国奥运军团提供更加深入全面的营养支持。2013年,安利纽崔莱与中国奥委会再次签约,成为中国奥委会2013-2020营养保健食品赞助商。

与此同时安利纽崔莱秉持着“运动+营养=健康”的品牌理念,多年来也一直致力于推广全民健身运动,关注全民健康。2002年,安利纽崔莱健康跑在上海开跑,15年行迹已经遍布全国百余城市,覆盖400余万人。2016年5月开始,安利纽崔莱推出“圆梦奥运,跑向里约”线上线下打通的跑步活动,动员全国跑友组建跑步社群,以自身实际行动践行奥运精神,为中国体育代表团加油助威。(李明)

老年人贴身好伴侣:每家限领一台,过期不候!

多功能评书机 来电申领



这是一款近年来风靡全国的颇受老年人喜爱的多功能“评书机”,一款被誉为老年人贴身好伴侣的电子产品,一款待机时间长,使用简单、携带便捷的老年人的宝贝儿!

这台多功能“评书机”融汇了大量老百姓百听不厌的评书、歌曲、相声、小说……拥有它,您就可以随时随地听单田芳、梅兰芳、郭德纲、赵本山、马季等大师的经典作品……拥有它可以丰富您的退休生活,让您在家不再孤单无聊,无论是晨练、午休,还是干活、散步,随时随

地,想听就听……拥有它,您就可以随时随地用来听专家教授的健康知识讲座。它让您的晚年生活,从此变得格外多姿多彩;它更能让您和老伴,从此共享健康与快乐!

现在拨打400-780-7788申领该款火爆的多功能“评书机”,即可免费快速上门;数量有限,仅限200台,欲领从速。

该评书机为50岁以上老年人专用,有高血压、心脏病、脑中风等心脑血管疾病患者优先领取。

免费领取电话

400-780-7788